

5/2023

**2023. május 22. napján megtartott
Tápiógyörgye Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
soron következő ülésén hozott határozatok**

33/2023 (V.22.)	A Nagykáta Rendőrkapitányság 2022. évben végzett munkájáról szóló beszámoló
34/2023 (V.22.)	Az önkormányzat 2022. évi gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatainak átfogó értékeléséről
6/2023 (V.22.)	Az önkormányzat költségvetéséről szóló 1/2022 (I.31.) ÖR módosításáról
7/2023 (V.22.) ÖR	Az önkormányzat 2022. évi költségvetésének zárszámadásáról
35/2023 (V.22.)	Az önkormányzat 2022. évi belső ellenőrzési jelentéséről
36/2023 (V.22.)	A GAMESZ Nonprofit Kft. 2022. évi egyszerűsített beszámolójáról
37/2023 (V.22.)	A GAMESZ Nonprofit Kft. 2023. évi üzleti tervéről

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. május 22. napján 17 óra 30 perckor megtartott, soron következő ülésén

Az ülés helye: Művelődési Ház Tanácskozó terme

Jelen vannak: Varró István polgármester, Szabó Tünde alpolgármester, Molnárné Szabó Szilvia, Kissné Varró Erika, Lesták Péter Jánosné Vajon Ildikó Mária, képviselők, Turóczi István Zoltánné jegyző

Meghívott: Salánki Zoltán r. alezredes, Nagykátai Rendőrkapitányság

Napirendi pontok:

- 1. Beszámoló a Nagykátai Hivatásos Tűzoltó parancsnokság 2022 évi szakmai munkájáról (elnapolva)**
- 2. Beszámoló a tápiógyörgyei Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2022 évi szakmai munkájáról (elnapolva)**
- 3. Beszámoló a Nagykátai Rendőrkapitányság 2022 évi szakmai tevékenységéről**
- 4. Előterjesztés Tápiógyörgye Község Önkormányzat 2022. évi gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatainak átfogó értékeléséről**
- 5. Előterjesztés az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022.(I.31.) ÖR módosítására és az Önkormányzat 2022. évi zárszámadási .../2023.(V.22.) számú rendelet-tervezetére**
- 6. Előterjesztés az Önkormányzat 2022. évi belső ellenőrzési jelentéséről**
- 7. Előterjesztés a Kastélykert Óvoda és Mini Bölcsőde álláspályázatára beérkezett pályázatra**
- 8. Előterjesztés a 100%-ban önkormányzati tulajdonú GAMESZ Nonprofit Kft. 2022. évi egyszerűsített éves beszámolójára, a 2023 évi üzleti tervére**
- 9. Egyebek**

Varró István polgármester: Jó estét kívánok, a képviselő-testületi ülést megnyitom. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes. Szabó Tünde alpolgármester asszony és Fehér Henrietta képviselő távolmaradását, Józsa Péter képviselő pedig későbbi érkezését jelezte. Jegyzőkönyvvezetőnek Petró Katalint, hitelesítőnek Kissné Varró Erika képviselőt, napirendi pontoknak pedig a meghívóban szereplőket javaslom azzal a módosítással, hogy a Nagykátai Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság és a tápiógyörgyei Önkéntes Tűzoltók Egyesületének beszámolóját a következő testületi ülésre napoljuk el. Aki egyetért az elhangzottakkal, kérem kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselők 4 igen szavazattal a napirendi pontokat, valamint a jegyzőkönyvvezető és a jegyzőkönyv hitelesítő személyét elfogadták.

3. napirendi pont: Beszámoló a Nagykátai Rendőrkapitányság 2022 évi szakmai tevékenységéről

Varró István polgármester: Az első napirendi pont megtárgyalása előtt javaslom, hogy Salánki Zoltán kapitányságvezető úr részére hozzászólási jogot adjunk. Aki egyetért a javaslattal, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület a javaslatot 4 igen szavazattal elfogadta és a hozzászólási jogot Salánki Zoltán r. alezredes részére megadja.

Varró István polgármester: Köszönöm, átadom a szót kapitányságvezető úrnak.

Salánki Zoltán r. alezredes: Köszönöm a meghívást. Az írásos anyagban szereplőket nem ismételném meg. Az már látszik, hogy az 5-6 éve tartó folyamat, ami a bűncselekmények csökkenése volt, megállt és sajnos jelentősen nőtt a regisztrált bűncselekmények száma a járásban. Az idei év első öt hónapja alapján is látható, az egyik része a megélhetési bűnözés. Betörések, áruházi lopások, kerékpár lopások, néha autólopások amiket jellemzően kis összegekért adnak tovább. A másik az interneten elkövetett csalások száma, ami a teljes ország területén egyébként nagy méreteket ölt. Nagyon fontos, hogy mindenhol figyelmeztessük rá az embereket, hogy az unokázós csalás felszámolását követően a pénzintézetek nevében telefonálás az aktuális elkövetési mód. Ilyen esetekben nem a rendőrséget, hanem a saját bankot kell először hívni a tranzakció törlésének érdekében. Sajnos többmillió forintot is sikerült kicsalni így már valakitől Nagykátán, de párezer forinttól a többszázezer forintig terjedő összegek is lehetnek. Nagyon hiszékenyek vagyunk azt kell mondjam, és az sem segíti a helyzetet, hogy most már pár másodperc alatt végigfut egy átutalás a bankrendszereken. A másik amiről néhány szót mondani akartam, a közlekedés. Tápiógyörgye ilyen szempontból kiemelkedik, mert nagyon kevés baleset történik itt. A tavalyi évhez képest is csökkent a személyi sérüléssel járó balesetek száma. A járásról is elmondható ez, sajnos 3 nappal ezelőtt történt egy olyan közlekedési baleset, amiben egy személy életét veszítette. Ebben az évben főleg a biztonsági öv használatára való rákényszerítés lesz a fő feladat, mert az utasok igen kevesen kötik be magukat még mindig. A tavalyi évben az összes, személyi sérüléssel járó közlekedési baleset közül majdnem minden negyedik ittasan személyi sérülést okozó baleset volt. Ez még mindig magas szám, a visszaszorítása érdekében idén nagyon sok ellenőrzést végeztünk, eddig biztatóak az eredmények. Még egy dolgot megemlítenék a közlekedéssel kapcsolatban. A sebességmérésben megváltoztak a határok, az úgynevezett „-tól -ig” tartomány eltörlésre került. Ez azt jelenti, hogy 3 egység volt mind felfelé, mind lefelé a hibahatár, egyetlen km/óra túllépésért is büntetünk. Mostantól 66 km/h az objektív felelősség határvonala az eddigi 69 km/h helyett. Tavaly összesen négy gépjármű lopás történt a járásban, ebben az évben az első négy hónapban már 11 történt. Főleg kisebb értékű autókat lopnak el, nagyon messzire nem viszik el őket. Sajnos 11-ből nyolc esetben nyitva volt az autó. A biztosító nem fizet abban az esetben, ha a két kulcs, a forgalmi és a törzskönyv nem kerül bemutatásra. Az önkéntes túlszolgálatról is beszélnék. Jogszabálmódosítás következtében vállalhatnak önkéntes túlórákat a kollégák, de ehhez a keretet az önkormányzatok is megteremthetik. Ha van olyan pénzeszköz, amit közbiztonságra tud fordítani, akkor a Pest Vármegyei Rendőrfőkapitánysággal szerződést kötni erre. Ennek alapján a szerződésben meghatározottak szerint fixen lenne itt rendőr.

Józsa Péter képviselő 17 óra 24 perckor megérkezett az ülésre.

Salánki Zoltán r. alezredes: Korábban is volt hasonló lehetőség, csak nem ez volt a megnevezése. Ha van ilyen igénye az önkormányzatnak, állok rendelkezésre és egyeztessünk. Én természetesen tudom, hogy az önkormányzatok anyagi helyzete szűkös. A körzeti megbízotti helyzetről is szeretnék szólni pár szót. Nagyon örülnék annak, ha ez a rendszer működőképes lenne, de egyszerűen annyira

megnőtt a küldéseink száma, valamint a bűncselekmények száma is megemelkedett, hogy ezek mellett sajnos nem tartató. Sok esetben teljesen fölöslegesen vonulunk ki, ilyen például a csendháborítás. Az állampolgárok fejében nagyon más él azzal kapcsolatban, hogy mi minősül csendháborításnak. A csendháborítás az indokolatlan zajkeltés, tehát a ballagás meg a lakodalom nem az, valamint a nap bármely szakában elkövethető. Sokszor a rossz szomszédi viszony is eredményez felesleges kiküldéseket, a járőröknek pedig minden bejelentésre ki kell menniük. Ennyit szerettem volna elmondani, ha bárkinek kérdése van, szívesen válaszolok.

Varró István polgármester: Nem igazán értettük az önkéntes szolgálat lényegét, de most sikerült tisztába tenni.

Molnárné Szabó Szilvia: Ha jól értem, az önkéntes szolgálat nem helyettesíti a körzeti megbízottat? A járásban vannak még olyan települések, ahol nincs kmb-s?

Salánki Zoltán r. alezredes: A két dolog teljesen más. Körzeti megbízott azért nincs, mert nem tudok ide embert hozni. A státusz megvan, de jelenleg nincs olyan rendőr az állományunkban, akit ki tudnék nevezni. Ehhez vannak speciális előírások, például nyolc éve állományban kell lennie. 15 település tartozik a járásba, és 25 kmb-s, de vannak olyan nagyobb települések, ahol 2 vagy 3 is van. Őrsönként vannak a körzeti megbízottak leosztva, az a megoldás működhet, ha az egyik település körzeti megbízottjára ráosztok egy másik települést is, de ezzel nincs megoldva a helyzet. Ők járőrök is, így az adott településen nem tudnak többet ott tartózkodni.

Varró István polgármester: Volt egy olyan adat, hogy Tápiógyörgyén öt alkalommal volt kiskorú veszélyeztetése.

Salánki Zoltán r. alezredes: Ez a statisztika azokra az adatokra vonatkozik, azokra az eljárásokra, amelyekkel kapcsolatban az adott évben befejezte a nyomozást a rendőrség és a vádemelés megtörtént. Tehát maga az eset nem abban az évben volt, lehet hogy évekkal azelőtti az esemény maga.

Varró István polgármester: A Táncsics Mihály úti kanyarban sokszor látjuk a mérőautót, de van-e arról adat, hogy hány gyorsajtót sikerült itt megfogni?

Salánki Zoltán r. alezredes: Minden településen mérünk, napi átlagban hat óra 20 perc az az időtartam, amit átlagosan ezzel töltünk. Külön, településekre lebontott adataim nincsenek, maga a mérőkészülék is másmilyen, mint amilyeneket korábban használtunk. A készülék teljesen automatikusan felkapcsolódik a műholdra GPS-jellel, és minden adatot így küld meg. Magyarországon sajnos mindegy, hogy van-e kihelyezve sebességmérő vagy nincs, mert rengetegen gyorsajtának, nem jogkövetők az emberek ilyen szempontból. Gyakorlatilag azt látom, hogy a fizikai akadály az, ami működik. Nem említettem előbb, de másik nagy probléma a szemét, az illegális hulladékelhelyezés. Értem ez alatt a sítet, amit leborogatnak természetvédelmi területen például. Talán az oldhatja majd meg ezt a helyzetet, ha ingyenes lenne de ezt kicsi korban meg kellene tanítani a gyerekeknek, hogy a szemetet nem szórjuk el.

Molnárné Szabó Szilvia: Ezzel nem értek egyet, pont azért jutottunk el eddig, mert ami ingyen van, annak az emberek szemében nincs értéke, lásd ingyenes tankönyv, ingyenes étkeztetés.

Varró István polgármester: Ehhez kapcsolódik, hogy féltünk attól, hogy ha megszüntetjük a szelektív hulladékgyűjtő szigeteket, akkor mindent elborít a szemét de lekopogom, hogy egyelőre nem ez a helyzet. A mezőőrökkel igyekszünk nagyon odafigyelni erre. Sok pénzt fordítunk arra,

hogyan üzemeljen sítterakó, zöldhulladék lerakó. Azzal egyetértek, hogy a gyerekeinket kell rá megtanítani. Van-e valakinek kérdése vagy hozzászólása? Amennyiben nincs, köszönöm kapitányságvezető úrnak, hogy itt volt. Mielőtt elmenne, javaslom a képviselő-testület számára, hogy a Nagykátai Rendőrkapitányság 2022. évben végzett munkájáról szóló szakmai beszámolót fogadja el. Kérem, aki egyetért a javaslattal, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

33/2023 (V. 22.) számú képviselő-testületi határozat

a Nagykátai Rendőrkapitányság 2022. évben végzett munkájáról szóló beszámolóról

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendi pontot megtárgyalta és azt a döntést hozza, hogy a Nagykátai Rendőrkapitányság 2022. évben végzett munkájáról szóló beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

Értesül: Turóczy István Zoltánné jegyző
Nagykátai Rendőrkapitányság

Salánki Zoltán r. alezredes 18 óra 01 perckor az ülésről távozott.

4. napirendi pont: Előterjesztés Tápiógyörgye Község Önkormányzat 2022. évi gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatainak átfogó értékeléséről

Varró István polgármester: Átadom a szót jegyző asszonynak, hogy szóban is kiegészíthesse az előterjesztést.

Turóczy István Zoltánné jegyző: Az írásos anyagot nem kívánom kiegészíteni de hangsúlyozottan szeretném felhívni a figyelmet arra, hogy 2017. és 2022. között, azaz öt év távlatában a 0-3 éves korú gyermekek száma 2017-ben 116 fő volt, 2022-ben 147. 4-6 éves gyermekek száma 2017-ben 87 fő, 2022-ben 141 fő, 7-14 éves korú gyermekek száma 2017-ben 280-ról 2022-re 323 főre emelkedett, 15-18 év közöttiek száma 2017-ben 146 majd 2022-ben 162 fő, illetve a 19-60 év közöttiek száma 2017-ben 2012 főről 2022-re 2097 főre emelkedett. Azt gondolom, hogy ezek a számok azt támasztják alá, hogy nagyon nagy szükség van erre a bölcsődére a településnek.

Varró István polgármester: Köszönöm, van-e valakinek kérdése, hozzászólása? Amennyiben nincs, kérem aki egyetért Tápiógyörgye Község Önkormányzatának 2022. évben végzett gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló átfogó értékelésének, beszámolójának elfogadásával, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

34/2023 (V. 22.) számú képviselő-testületi határozat

az önkormányzat 2022. évi gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatainak átfogó értékeléséről

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendi pontot megtárgyalta és azt a döntést hozza, hogy az önkormányzat 2022. évben végzett gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatainak átfogó értékeléséről szóló beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: Varró István polgármester
Értesül: Turóczy István Zoltánné jegyző

5. napirendi pont: Előterjesztés az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022.(I.31.) ÖR módosítására és az Önkormányzat 2022. évi zárszámadási .../2023.(V.22.) számú rendelet-tervezetére

Varró István polgármester: A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság a napirendi pontot tárgyalta, kérem a bizottság elnökétől, mi a javaslatuk?

Molnárné Szabó Szilvia: A bizottság elfogadásra javasolja a 2022. évi költségvetés módosításáról szóló rendeletet.

Varró István polgármester: Köszönöm, kérem a testület tagjainak név szerinti szavazatát a rendelet elfogadására.

Név szerinti szavazás:

Varró István	polgármester	igen
Molnárné Szabó Szilvia	képviselő	igen
Józsa Péter	képviselő	nem
Kissné Varró Erika	képviselő	igen
Lesták Péterné vajon Ildikó	képviselő	igen

A képviselő-testület 5 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi rendeletet alkotta:

6/2023 (V.22.) ÖR az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről
(Rendelet a mellékletben)

Varró István polgármester: Köszönöm, következő a 2022. évi költségvetés végrehajtásáról szóló rendelet, azaz a zárszámadás elfogadása. A napirendi pontot a Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság tárgyalta, kérem a bizottság elnökétől, hogy mi a javaslatuk?

Molnárné Szabó Szilvia: A zárszámadási rendeletet elfogadásra javasolja a bizottság.

Varró István polgármester: Köszönöm, kérem a képviselő-testület tagjainak név szerinti szavazatát a rendelet elfogadására.

Név szerinti szavazás:

Varró István	polgármester	igen
Molnárné Szabó Szilvia	képviselő	igen
Józsa Péter	képviselő	nem
Kissné Varró Erika	képviselő	igen
Lesták Péterné vajon Ildikó	képviselő	igen

A képviselő-testület 5 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi rendeletet alkotta:

7/2023 (V.22.) ÖR az önkormányzat 2022. évi költségvetésének zárszámadásáról
(Rendelet a mellékletben)

6. napirendi pont: Előterjesztés az Önkormányzat 2022. évi belső ellenőrzési jelentéséről

Varró István polgármester: A napirendi pontot a Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság tárgyalta, kérdezem a bizottság elnökétől, hogy mi a javaslatuk?

Molnárné Szabó Szilvia: A elfogadásra javasolja a bizottság.

Varró István polgármester: Köszönöm, van-e valakinek kérdése a jelentéssel kapcsolatban? Amennyiben nincs, aki egyetért a belső ellenőrzési jelentés elfogadásával, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

35/2023 (V. 22.) számú képviselő-testületi határozat

az Önkormányzat 2022. évi belső ellenőrzési jelentéséről

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendi pontot megtárgyalta és azt a döntést hozza, hogy a K.F. Audit Kft. által készített, Tápiógyörgye Község Önkormányzata 2022. évi belső ellenőrzési jelentését elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

Értesül: Turóczy István Zoltánné jegyző
K. F. Audit Kft.

7. napirendi pont: Előterjesztés a Kastélykert Óvoda és Mini Bölcsőde állaspályázatára beérkezett pályázatra

Varró István polgármester: Átadom a szót jegyző asszonynak.

Turóczy István Zoltánné jegyző: A pályázat kiírásra került, a megadott határidőig egy érvényes pályázat érkezett be, Lesták Péterné Vajon Ildikóé. Az ülést követően az anyagot a nevelőtestület és a szülői munkaközösségnek átadásra kerül, akiknek véleményezniük kell a jogszabály alapján. A soron következő testületi ülésen kell a képviselő-testületnek meghoznia az intézményvezetői állásról a döntését.

Varró István polgármester: Köszönöm, szavaznunk most tehát nem szükséges, tájékoztatás hangzott el.

8. napirendi pont: Előterjesztés a 100%-ban önkormányzati tulajdonú GAMESZ Nonprofit Kft. 2022. évi egyszerűsített éves beszámolójára, a 2023 évi üzleti tervére

Varró István polgármester: A GAMESZ Nonprofit Kft. éves beszámolójáról a Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság megtárgyalta, kérdezem a bizottság elnökétől, hogy mi a javaslatuk?

Molnárné Szabó Szilvia elnök: A bizottság az üzleti tervet és a beszámolót is elfogadásra javasolja.

Varró István polgármester: Köszönöm. Két határozatot kell meghoznunk, először a GAMESZ Nonprofit Kft. 2022. évi egyszerűsített éves beszámolójának elfogadásáról, kérem a testület tagjainak név szerinti szavazatát a beszámoló elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

36/2023 (V. 22.) számú képviselő-testületi határozat

a GAMESZ Nonprofit Kft. 2022. évi egyszerűsített beszámolójáról

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendi pontot megtárgyalta és azt a döntést hozza, hogy a 100%-ban önkormányzati tulajdonú GAMESZ Nonprofit Kft. 2022. évi egyszerűsített éves beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

Értesül: Turóczy István Zoltánné jegyző

Nagyné Bíró Adrienn ügyvezető-igazgató, GAMESZ Nonprofit Kft.

Varró István polgármester: Kérem a testület tagjainak név szerinti szavazatát a GAMESZ Nonprofit Kft. 2023. évi üzleti tervének és költségvetésének elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

37/2023 (V. 22.) számú képviselő-testületi határozat

a GAMESZ Nonprofit Kft. 2023. évi üzleti tervéről

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendi pontot megtárgyalta és azt a döntést hozza, hogy a 100%-ban önkormányzati tulajdonú GAMESZ Nonprofit Kft. 2023. évi szóló üzleti tervét és költségvetését elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

Értesül: Turóczy István Zoltánné jegyző

Nagyné Bíró Adrienn ügyvezető-igazgató, GAMESZ Nonprofit Kft.

9. napirendi pont: Egyebek

Varró István polgármester: Van-e valakinek kérdése, hozzászólása?

Molnárné Szabó Szilvia: Elfelejtettem Adriennről megkérdezni, hogy a csúszda ebben az évben a strand megnyitására már kész lesz?

Varró István polgármester: Június végéig szerintem nem, de igyekszünk, hogy még a szezonban kész legyen.

Molnárné Szabó Szilvia: Az lehetséges, hogy az általános iskolában az elmúlt tíz év alatt nem történt festés?

Varró István polgármester: Az ilyen jellegű felújítás a KLIK hatáskörébe tartozik, a tisztasági meszeléseket a mosdókban mi szoktuk elvégezni.

Molnárné Szabó Szilvia: Mészáros István fogja továbbra is a községben a parkosítási feladatokat végezni?

Varró István polgármester: Igen, egyrészt a közmunkaprogramon belül van feladata, illetve a GAMESZ-szal kötött szerződés alapján minden intézmény kertészeti feladatait ő látja el.

Lesták Péterné Vajon Ildikó: Nagyon szépek most a hídon a muskátlik. Plusz annyit megerősítenék, hogy az óvoda karbantartása rendben folyik, lelkiismeretesen intézik mindig, ha jelzünk valamit és gyorsan ott vannak. Maximálisan el vagyunk látva.

Kissné Varró Erika: Ezt el tudom mondani az iskola tekintetében is, bármikor szólunk akkor gyorsan jönnek és megjavítják.

Varró István polgármester: Köszönöm, amennyiben nincs több kérdés vagy észrevétel, az ülést 18 óra 50 perckor bezárom, mindenkinek köszönöm a részvételt.

Mivel több kérdés és észrevétel nem hangzott el, így Varró István polgármester az ülést 18 óra 50 perckor bezárta.


Varró István
polgármester




Turóczi István Zoltánné
jegyző

Kissné Varró Erika
jegyzőkönyv-hitelesítő

J E L E N L É T I Í V

Tápiógyörgye Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2023. május 22. napján, 17 órakor tartandó
soron következő ülésére

Varró István polgármester 

Turóczi István Zoltánné jegyző 

Szabó Tünde alpolgármester

Lesták Péterné Vajon Ildikó képviselő 


Kissné Varró Erika képviselő 

Molnárné Szabó Szilvia képviselő 

Fehér Henrietta képviselő

Józsa Péter képviselő 

Meghívottak:

Salánki Zoltán r. alezredes, kapitányságvezető
Nagykátai Rendőrkapitányság 

Tóth Tamás Barnabár őrnagy
Tápiószelei rendőrőrs

Tóth István tűzoltó őrnagy, tűzoltóparancsnok
Nagykátai Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság

Nagné Bíró Adrienn GAMESZ Nonprofit Kft, ügyvezető 